

## 『グラント解剖学図譜 第7版』 正誤表

このたびは『グラント解剖学図譜 第7版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2016年1月1日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2019年11月11日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	66頁・図A・右上	左冠状動脈口（左 <b>冠状静脈</b> 洞に開いている）	左冠状動脈口（左 <b>大動脈</b> 洞に開いている）	2019/11/11
1	66頁・図A・左下	右冠状動脈口（右 <b>冠状静脈</b> 洞に開いている）	右冠状動脈口（右 <b>大動脈</b> 洞に開いている）	2019/11/11
1	165頁・本文右段・上から1行目	上腹部の皮静脈（体静脈系）と <b>傍臍</b> 静脈……	上腹部の皮静脈（体静脈系）と <b>臍傍</b> 静脈……	2019/11/11
1	211頁・図C・凡例Cの前部	色が灰色になっている	色は緑色が正しい	2019/11/11
1	231頁・本文左段・上から6行目	上腹部の皮静脈（体静脈系）と <b>傍臍</b> 静脈……	上腹部の皮静脈（体静脈系）と <b>臍傍</b> 静脈……	2019/11/11
1	271頁・右下の「外側面」の図	図中文字の「D」と「E」の位置が逆	図中文字の「D」と「E」の位置を入れ替える	2019/11/11
1	271頁・本文・下から1～2行目	D 陰茎龟头（ <b>近</b> 位部）の断面. E 陰茎龟头（ <b>遠</b> 位部）の断面.	D 陰茎龟头（ <b>遠</b> 位部）の断面. E 陰茎龟头（ <b>近</b> 位部）の断面.	2019/11/11
1	418頁・図A・右上から4つ目	<b>前</b> 半月大腿靭帯 <b>Anterior</b> menisconfemoral ligament	<b>後</b> 半月大腿靭帯 <b>Posterior</b> menisconfemoral ligament	2019/11/11

